

高新区首届足球文化节暨啤酒节7月5日开幕

相聚蓼河畔,感受别样盛夏狂欢

本报济宁6月19日讯(见习记者 邓超) 落实“双六行动”,聚人气商气,2018蓼河高新区首届足球文化节暨“激情欢聚 千杯济宁”济宁第六届青岛啤酒节将于7月5日-7月15日在高新区体育馆东广场隆重举行,持续11天,为全市人民带来盛夏狂欢。

届时,业余五人制足球世界杯济宁赛区比赛、魅力足球宝贝大赛、济宁第六届青岛啤酒节将一一与市民见面。在为期11天的济宁青岛啤酒节活动中,每晚在舞台演艺区将推出不同主题的个性化舞台表演。歌曲串烧、饮酒大赛等环节,增强与现场观众互动,让市民成

为舞台主角。

其中,(ISF)业余五人制足球世界杯济宁赛区比赛,从6月23日一直持续到7月15日。魅力足球宝贝大赛也将分别于7月9日、7月15日进行复赛、决赛。啤酒节将于7月5日晚7点正式拉开序幕。

本次活动由济宁高新区体

育总会、高新区电视台、青岛啤酒股份有限公司主办,高新区足球协会、网易新闻济宁站等单位承办,旨在推进济宁高新区“双六”工作,做好人气商气提振攻坚年的工作落实,全面提升“蓼河新区”商圈氛围,加速迈进蓼河新区新时代,助推高新区“三次创业”新征程。

听演唱会、看马术、还有科普活动

端午假期,全区文体旅活动精彩纷呈

本报济宁6月19日讯(记者 王博文 通讯员 周志超) 端午小长假,济宁高新区文体旅活动精彩纷呈,为蓼河新区持续聚人气。期间,科技中心举办各类科普文化活动10余场,叶世荣演唱会唱响高新区体育馆,还有精彩的马术活动,让高新区蓼河畔成为居民出游好去处。

今年的端午节与父亲节不期而遇,济宁科技中心在这个特别的节日里,准备了多样的科普文化活动,以“戏水天地”、“触电的感觉”、“跳动的地球”和“愤怒的地球”为主题的系列活动如期举行。科普小剧场和科学实验室则通过精彩的小实验赢得了青少年的关注,吸引了1500余青少年倾听体验。

端午节假期,济宁科技中心“科普文化志愿服务”团队,还开展了创文明城市系列活动之“弘扬雷锋精神·志愿服务文明行”。小长假期间,科技中心累计举办各类科普文化活动10余场,迎来了高考结束后首轮游客高峰,累计接待游客近1.5万人。

一首《光辉岁月》,瞬间点燃全场观众热情。在端午小长假,叶世荣群星演唱会闪耀济宁高新区体育馆。当晚,叶世荣在现场给济宁的歌迷带来了一场摇滚之夜,《喜欢你》、《真的爱你》、《光辉岁月》等Beyond的经典曲目一一呈现,让居民在家门口再次感受了豪华演出魅力。

此外,假期期间,济宁市“京投杯”场地马术邀请赛在



高新区文体旅活动精彩纷呈。

高新区举行,吸引了各马术俱乐部、各位马术爱好者参与,包括2个表演节目和4个比赛项目。比赛现场,选手们精彩演绎马术比赛,观众席的观众情绪高涨,在炎炎夏日中,也不减观赛的热情。

端午小长假,一场场家门口的豪华演出、顶级赛事,让群众近距离感受到了高新区的魅力。下一步,济宁高新区将进一步推动文化、体育、旅游事业发展,助力蓼河新区,加速成为全市人气聚集新亮点。

高新国税结对帮扶,扶贫助困暖人心

本报济宁6月19日讯(通讯员 王升 记者 孔茜) 日前,济宁高新区国税局开展“青年文明号助千家结对帮扶活动”,青年文明号人员一同走进柳行小屯,看望重点帮扶对象程徐晴一家,并为其送上米、面、粮油等慰问品。

家住在柳行小屯的程徐

晴今年只有12岁,家庭虽不富裕,却家庭和睦。但是母亲突如其来的一场大病彻底摧毁了这个小家庭的幸福,自得病以来,程母失去了正常的行动能力,只能由小徐晴的姥姥每天照顾,而程父为了支付高额的医疗费用,更为了这个家的生计,只能不断外出打工,这个家重重的

压在了小徐晴稚嫩的肩膀上。

在得知小徐晴家的情况后,济宁高新区国税局纳税服务科青年文明号的工作人员当即联系了小屯驻村干部,带着米面粮油等慰问物资来到了程徐晴的家里,与其成为了结对帮扶对象,到目前为止已帮扶两年。

洸河街道开展金融防诈骗活动

现场宣讲,教居民防骗“小技巧”

本报济宁6月19日讯(记者 孔茜 通讯员 宋齐 李凯) 设立宣传展台、发放宣传资料、一对一讲解……近日,济宁高新区洸河街道丰泰社区联合中信银行,在社区内开展“金融知识万里行”活动,围绕金融防诈骗、如何识别假币等内容为社区居民进行安全知识宣讲。

“原来有那么多不宜流通的钱,今后还真得注意些。”当日,带着孙女出门遛弯的李大爷,在听完工作人员关于如何

识别假币的方法后表示受益匪浅。他称,老年人防范意识比较弱,买东西找完钱就放到口袋里,对那些破损严重的也不太注意。现在知道了识别方法,回家也要把这些“小技巧”跟家人讲。

“不宜流通纸币的标准大约有12种,包含涂写、撕裂、脏污等情况。”现场工作人员介绍,不宜流通人民币(纸币)是指外观、质地、防伪特征受损,变色变形,图案模糊,尺寸、重量发生变化,影响正常流通的

人民币。

据介绍,除现场教授如何识别假币外,加强信息保护和支付安全,防范电信网络诈骗亦是重要内容。现场工作人员就日常生活中出现的“发短信、冒充银行扣款”“网络钓鱼,骗人钱财”等案例向社区居民进行了讲解,并通过法律法规解读,讲授预防方法及应对措施。提高社区居民防范意识,掌握金融防范和科学投资理财的本领。



工作人员向居民普及防骗金融知识。